

гдѣ хранятся цѣльбоносныя Его мощи, просить сего святаго и скорого Врача, чтобы Онъ всемилостивый поспѣшилъ своею помощію къ умирающему младенцу. По возвращеніи домой мнѣ рассказали о необыкновенномъ случаѣ съ больнымъ, — что онъ въ отсутствіе мое, къ удивленію всѣхъ окружающихъ его, всталъ какъ бы здоровый, началъ говорить и потребовалъ свои игрушки, которыми долго занимался, и затѣмъ опять легъ въ постель. Бывшая въ то время при больномъ госпожа Ч..... сказала прочимъ, что въ эти минуты непременно отецъ его молится въ часовнѣ и нарочно замѣтила время; было 5-ть минутъ 7-го часа. Оказалось, что именно въ это самое время я сталъ на молитву. Видя въ этомъ случаѣ знаменіе чудесной помощи, мы съ большею еще вѣрою и усердіемъ стали прибѣгать къ святому Цѣлителю Пантелеимону, и въ слѣдующій день вечеромъ я опять отправился въ часовню, и опять прежній случай съ больнымъ ребенкомъ повторился. Когда цѣльбоносныя мощи привезены были въ домъ и послѣ молебна поднесены къ больному, онъ, сидя на рукахъ няньки, самъ крестился и приложился къ св. мощамъ; тогда какъ прежде сего не могъ сидѣть и на рукахъ. Также замѣчено нами, что масло и вода отъ мощей святаго Цѣлителя Пантелеимона были лучшимъ ему лѣкарствомъ; съ каждаго употребленіемъ этого священнаго лѣкарства болѣзнь замѣтно начала уступать и приводить въ удивленіе доктора, который однажды, видя сверхъ ожиданія своего быстрюю перемѣну къ лучшему, выразился такъ: „болѣзнь смѣется надо мною.“ Не пройду молчаніемъ еще одно обстоятельство. Данный вами въ благословеніе образочекъ св. Великомученика и Цѣлителя Пантелеимона больной часто требовалъ себѣ

и, взявши въ руки, всегда улыбался, лишь только посмотреть на него, и улыбался необыкновенною — неподражаемою улыбкою. По выздоровленіи его, я однажды спросилъ, не помнить ли, чему онъ смѣялся на образочекъ этотъ, и въ отвѣтъ получилъ: „онъ игралъ со мною.“ Теперь сынъ нашъ, по милости Господа и св. угодника Его Пантелеимона, вполне здоровъ и продолжаетъ утѣшать насъ. Слава Господу, прославляющему Святыхъ Своя!

Города Москвы, Покровской, что въ Красномъ селѣ, церкви діаконъ Іоаннъ Шаровъ.

1876 г., ноября 24 дня.

## II.

Досточтимый отецъ Іасонъ!

Узнавъ, что въ данное время вы завѣдываете часовнею св. Угодника и Цѣлителя Пантелеимона, при Богоявленскомъ монастырѣ, я считаю за счастье и драгоценный случай для меня заявить вамъ слѣдующее:

Проживая въ Москвѣ 4 года тому назадъ т. е. 1877 года зимою, въ январѣ мѣсяцѣ, я былъ очень боленъ простудою. Сначала я обращался къ докторамъ; но прошло почти два мѣсяца, а мнѣ все хуже и хуже было. Тогда я обратился къ бесплатному Врачу небесному, св. Угоднику и Цѣлителю Пантелеимону, и написалъ нѣсколько словъ въ постели къ бывшему въ то время при часовнѣ знакомому іеромонаху отцу Андрею съ просьбой пріѣхать ко мнѣ съ мощами св. Угодника и Цѣлителя Пантелеимона и отслужить у меня на дому молебенъ. Вѣра моя и любовь къ св. Угоднику Пантелеимону не долго заставила ожидать къ себѣ мощей св. Угодника: на другой же день отецъ Андрей пріѣхалъ ко мнѣ съ св. мощами и отслужилъ